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     INDÍTVÁNY 

 

Tárgy: A szilveszteri tűzijátékok használatával összefüggő helyi rendelkezések 

 

Tisztelt Közgyűlés! 

Sajnálatos módon az év végi ünnepléshez – különösen a szilveszteri időszakban – évről évre 

egyre erőteljesebb fény- és hanghatások társulnak. Ezek közül kiemelkedően aggasztó a 

pirotechnikai eszközök elterjedt és tömeges használata, amely a legnagyobb kárt házi- és 

vadon élő állatainkban okozza. Az érzékeny hallású állatok – kutyák, macskák, madarak, 

illetve a környező természeti területeken élő vadállatok – számára a tűzijátékok robbanásai 

nem csupán riadalmat, hanem komoly pszichés és fizikai traumát is jelentenek. Az állatok 

ilyenkor gyakran menekülni próbálnak, kiszöknek otthonaikból, eltévednek, balesetet 

szenvednek vagy akár életüket is veszthetik. Az állatmenhelyek tapasztalatai szerint a 

szilvesztert követő napokban ugrásszerűen megnő az elkóborolt vagy sérült állatok száma. 

A zaj- és fényhatások mellett az elhasznált pirotechnikai eszközök égéstermékei, valamint az 

utánuk maradó hulladékok is veszélyt jelentenek az állatvilágra. A talajon szétszóródó, 

sokszor éles, mérgező vagy lenyelhető maradványok nemcsak a háziállatokat, de a városi és 

külterületi élőhelyeken mozgó állatfajokat is veszélyeztetik. A tűzijátékok által kibocsátott 

vegyi anyagok – köztük nehézfémek és toxikus összetevők – szennyezik a levegőt, a talajt és 

a vízforrásokat is, súlyosan károsítva ezzel az állatok természetes élőhelyeit. 

Bár a 173/2011. (VIII. 24.) Korm. rendelet valamelyest korlátozza a pirotechnikai eszközök 

piacát – azok kizárólag december 28. és 31. között vásárolhatók meg, birtokolhatók és 

használhatók fel –, ez a szűk időkeret a profitszerzésre törekvő vállalkozásokat arra ösztönzi, 

hogy rövid időn belül intenzív árusításba kezdjenek, elárasztva termékeikkel a várost. Ez 

jelentősen hozzájárul ahhoz, hogy a tűzijátékozás divatszerű, tömeges jelenséggé váljon, 

miközben az állatvilág egyre nagyobb árat fizet érte. 

A pirotechnikai eszközök használatát ugyanakkor nemcsak az állatvédelmi, hanem a 

környezetvédelmi és egészségügyi szempontok is élesen kritizálják. A zajterhelés nemcsak 

az állatokat, hanem az autizmussal vagy epilepsziával élő embertársainkat is komoly 

stressznek teszi ki. A tűzijátékok hangereje akár a 150 decibelt is elérheti, amely különösen 

kisgyermekek és idősek esetében halláskárosodást is okozhat, emellett pánikrohamokat, 

szorongást és alvászavarokat válthat ki a lakosság körében. A 2024-es évben országos 

szinten 18 olyan esetet regisztráltak, amikor a mentőszolgálatnak pirotechnikai eszközök által 

okozott kéz-, arc- vagy szemsérülés miatt kellett beavatkoznia. 

 

 

 



Fentiek mérlegelése után meggyőződésünk, hogy a pirotechnikai eszközök felhasználának 

helyi korlátozása Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának nemcsak jogos érdeke, 

hanem erkölcsi kötelessége is. Nem hagyhatjuk, hogy városunk állatállománya – akár házi-, 

akár vadon élő fajokról van szó – indokolatlan szenvedést és károkat szenvedjen el. 

Felelősséggel tartozunk értük is, ahogyan minden polgárunkért és természeti értékeinkért. 

Végezetül fontos kiemelnünk, hogy képviselőként indítványunk előkészítése során szorosan 

együttműködtünk Kecskemét Megyei Jogú Város Állatvédelmi munkacsoportjával, amelynek 

szakmai véleménye és konzultációs támogatása meghatározó szerepet játszott a javaslat 

kidolgozásában.  

 

A fentiek alapján indítványozzuk, hogy dr. Temesvári Péter jegyző rendelkezésére, 

Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának felelős és illetékes osztálya - 

együttműködve az Állatvédelmi munkacsoport képviselő tagjaival - legkésőbb a 2025. évi 

őszi ülésszakra dolgozzon ki egy szakmai anyagot a fentebb taglalt tartalommal a közösségi 

együttélés alapvető szabályairól és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeivel 

összefüggésben. Ennek célja, hogy a felelős szakbizottság, valamint a Képviselő-testület 

még az idei évben megalapozott döntést hozhasson a szilveszteri tűzijátékok (2. és 3. 

pirotechnikai osztály) helyi használatával kapcsolatban. 

 

Kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy indítványunkat támogassa! 

 

Kecskemét, 2025. május 21. 

 

Tisztelettel:  

 

 

 

Laczkó-Zsámboki Angéla 

önk. képviselő 

Fidesz-KDNP 

 

 

 

Hódi Zsuzsanna 

önk. képviselő 

Mi Hazánk Mozgalom 

 

 

 

dr. Siposné Bodrozsán Alexandra 

önk. képviselő 

Szövetség a HÍrös Városért 

 


